

中国建设银行
助力实体经济平稳健康发展

本报讯(通讯员李华杰)近年来,面对经济发展的新形势、新挑战,中国建设银行焦作分行提高站位、敏捷反应、主动作为,结合国家政策,有针对性地开展金融服务,助力地方实体经济健康发展。

一是紧跟国家政策,加快优质贷款投放。中国建设银行焦作分行积极服务工业强市战略,主动梳理辖内涉及“一带一路”、中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展以及新型城镇化建设等国家重大战略项目,优先受理、优先审核、优先发放,全力满足企业融资需求。目前,该分行已为某产业园批复4亿元,正在进行风力发电、光伏发电等项目上报。

二是加大减费让利力度,服务实体经济。中国建设银行焦作分行通过多种方式降低企业融资成本,对供电、供水等民生保障类企业尽最大可能降低融资成本;对符合条件的民营企业客户纳入省级优质企业白名单,争取优惠利率。今年上半年,该分行共为9家企业客户合计让利278万元。同时,该分行短期、中长期企业贷款平均利率均低于同期LPR水平,减轻企业生产经营负担。

三是积极落实“行长进万企”活动。中国建设银行焦作分行党委高度重视,第一时间制订活动实施方案,行领导带头开展“行长进万企”活动,加强政策宣传解读,帮助企业知晓政策、用好政策,实现应享尽享、直达快享。同时,聚焦企业发展重点、难点、堵点、痛点问题,按照“应办尽办、能办尽办”的原则,为企业纾困解难,着力搭建帮助企业快速成长的通道,全力支持焦作市实体经济健康发展。

实体经济是国民经济的基础,中国建设银行焦作分行始终坚持以服务实体经济为己任,主动适应经济发展对金融机构的要求,勇于承担社会责任,着力保民生、稳经济大盘,进一步树牢与实体经济共生共荣理念,加大实体经济金融投放力度,全力为经济平稳健康发展贡献中行力量。

农发行焦作市分行
开展“喜迎二十大”系列活动

本报讯(通讯员李玲佳)2022年是党的二十大召开之年。为营造浓厚党建氛围,近日,农发行焦作市分行积极开展“喜迎二十大 奋进新征程”主题系列活动,引导全体党员厚植家国情怀,践行使命担当。

一是讲授专题党课,筑牢爱党情怀。7月15日,该分行党委书记、行长画颢以《弘扬伟大建党精神 激发磅礴奋进力量 以实际行动迎接党的二十大胜利召开》为题讲授专题党课,教育引导党员干部学深悟透践行伟大建党精神,全力服务国家战略和“三农”事业发展。

二是开展评优活动,激发内生动力。以党支部标准化规范化建设“深化拓展年”活动为契机,开展党建绩效双优党支部创先争优活动,把党建活力转化为推进基层行高质量发展的强大动力。

三是坚持为民情怀,慰问困难党员。该分行确定了16名困难党员、老党员。行领导带队开展走访慰问,让他们深切感受到组织持久的关怀和温暖。

四是深入一线走访,撰写调研报告。该分行以此次活动为契机,坚持“党建+业务”同频共振工作理念,开展了推进党建工作与业务工作深度融合的专题调研,探索进一步推动党建工作成为看得见的生产力。

五是以党建带团建,组织青年员工录制“向党说句心里话”主题短视频为党送上诚挚祝福。

建行河南省分行行长梁德顺
到龙佰集团开展“行长进万企”客户走访

本报讯(通讯员薛飞)为贯彻落实省政府“万人助万企”活动工作要求,进一步提高服务实体经济能力,7月21日上午,建行河南省分行行长梁德顺到龙佰集团股份有限公司开展“行长进万企”实地调研。

梁德顺一行来到龙佰集团股份有限公司生产车间,深入了解企业生产经营情况。座谈会上,梁德顺一行认真听取了企业经营和发展情况以及当前面临的问题和困难,倾听了企业对该行融资政策、金融服务等方面的意见和建议,对企业

目前的发展特别是新能源领域的发展前景表示肯定与赞许。

梁德顺表示,建设银行河南省分行将继续积极贯彻落实省委、省政府“万人助万企”活动的工作部署,发挥综合优势,大力支持先进制造业的发展与壮

大,并将结合公司的业务特点,希望在综合信贷、国际业务等板块携手打开银企合作新局面,并祝愿企业发展兴旺,越来越好。

龙佰集团股份有限公司负责人详细介绍了公司的经营规模、业务形态、发展战略,特别是在

技术研发、全球市场布局等方面的情况,展望了新形势下双方新的业务合作点,表示希望共同推进双方高质量发展。

建行河南省分行办公室、授信审批部、公司业务部和焦作分行主要负责人陪同走访。

一线采风

山阳区农村信用合作联社
惠企助企解难题 精准施策润实体

本报讯(记者朱传胜)“多年来,我们公司一旦资金暂时周转不开,第一时间想到的便是山阳区农村信用合作联社。他们每次都提供上门金融服务,对我们企业支持力度非常大!”焦作科瑞森重装股份有限公司财务部负责人近日接受记者采访时激动地说。

今年年初,焦作科瑞森重装股份有限公司陷入资金不足困境,山阳区农村信用合作联社党委班子成员主动到企业走访调研,迅速成立专项应急工作小组,开辟贷款发放绿色通道,简化授信审批流程,并抽调精干力量短期内完成贷款发放。与此同时,焦作市三利达射箭器材股份有限公司也出现资金短缺问题,山阳区农村信用合作联社同样为企业送去了“及时雨”。据统计,山阳区农村信用合作联社先后为这两家

企业投放1000余万元信贷资金,为其生产经营注入“金融活水”。

作为地方性金融机构,山阳区农村信用合作联社始终坚守“支农支小支微”市场定位不动摇,着力解决辖区企业融资困境。尤其是近年来,为确保因疫情影响暂时遇到困难的企业能够顺利脱困,山阳区农村信用合作联社积极运用延期还本付息等纾困政策,并创新推出“税易贷”“纾困贷”“连续贷”“金燕快e贷”等信贷产品。截至目前,已累计为辖区信贷客户投放资金65671万元。



扫描二维码
观看视频



山阳区农村信用合作联社工作人员到企业走访调研。
本报记者 万干 摄

近日,工行焦作分行工会“健步走”协会在龙源湖公园举行“健步走”竞赛活动,进一步促进会员健身活动的开展,活跃员工工余文体生活,增强员工健身意识。
陈梦昕 摄



中信银行焦作分行助力青少年茁壮成长

本报讯(通讯员胡倩)连日来,中信银行焦作分行从网点“走出去”全面开展消费者教育宣导活动,打造有温度的金融品牌。

趁着暑期,中信银行焦作分行组织辖内各支行网点先后走进附近的居民区开展以“金融万里行,反诈为学生”为主题的金融宣传宣讲活动,为假期里的青年学生讲解易接触的诈骗套路。同时,向青少年讲解了什么是非法集资、如何防范电信网络诈骗以及征信、反洗钱、保护个人金融信息等金融知识。



农行焦作民主路支行积极创建助老、适老服务品牌,不断满足老年客户的金融服务需求。日前,一位行动不便的老人到该支行网点办理业务时,该支行工作人员立即携带移动终端,到老人身边为其办理业务。

本报记者 孙阔 河 摄

中原银行焦作分行
举办“云赏豫园·财富相伴”私享下午茶活动

本报讯(记者朱传胜)近日,中原银行焦作分行财富管理中心联合泰康保险成功举办“云赏豫园·财富相伴”私享下午茶活动,以此满足社会公众的财富管理需求。

活动启动仪式上,该分行财富管理中心负责人向16名参加活动的高端客户介绍了中原银行财富管理业务体系、增值服务等,表示

该分行将以更优质的产品和服务回馈新老客户,希望客户能够在中原银行做好理财产品配置,进而收获财富、收获幸福。随后,泰康保险相关人员对资产的合理配置以及投资比例提出了合理建议。

活动现场还设置了游戏互动环节,让客户更好地了解金融产品和业务,受到了客户一致好评。

2022年7月28日
是第十二个“世界肝炎日”

防治肝炎 健康你我

今年的7月28日是世界卫生组织确定的第十二个“世界肝炎日”。今年的宣传主题是“防治肝炎 健康你我”,旨在号召公众积极主动接种肝炎疫苗,主动进行体检了解肝脏健康状况,慢性病毒性肝炎患者接受规范的抗病毒治疗,全面遏制病毒性肝炎对人类健康的威胁。

认知肝炎

所谓肝炎,即肝脏发生炎症。引起肝脏炎症的原因很多,全球范围内,肝炎病毒是引起肝炎的最常见病因,其他如感染、酒精和某些药物等有毒物质也能引起肝炎。

★病毒性肝炎:是最常见的一类肝炎,传染性强,可分为甲、乙、丙、丁、戊肝五种类型,其中甲肝、乙肝最为常见。

★药物性肝炎:是药品和保健品“吃”出来的肝病,因为任何药物包括中药制剂都对肝脏有毒性作用。

★酒精肝:酒精摄入量越大,发生酒精肝病的危险性越高。

★脂肪肝:80%~90%的脂肪肝与饮食不当和营养失调有关。

主动接种肝炎疫苗

接种疫苗是预防相应类型肝炎病毒感染的有效措施。

目前已经上市的疫苗有乙肝疫苗、甲肝疫苗和戊肝疫苗。接种乙肝疫苗可预防乙型肝炎和丁型肝炎,可有效减少与乙肝病毒相关的肝硬化和原发性肝癌的发生,有效控制丁型肝炎传播。接种甲肝疫苗可预防甲型肝炎。接种戊肝疫苗可预防戊型肝炎。

主动体检,了解肝脏健康状况

开展早期筛查,可做到对乙肝病毒和丙肝病毒感染的早发现、早诊断和早治疗。慢性乙肝患者经规范治疗,可最大限度地抑制乙肝病毒复制,减轻肝细胞炎症坏死及肝纤维化,延缓和减少肝脏失代偿、肝硬化、原发性肝癌及其并发症的发生;慢性丙肝患者经规范治疗,大部分可以治愈。

病毒性肝炎防治

◆病毒性肝炎是由多种肝炎病毒引起的以肝脏炎症和功能损害为主的常见传染病,临床主要表现为乏力、食欲减退、恶心、呕吐、肝肿大及肝功能损害,部分病人可有黄疸发热。有些患者出现荨麻疹、关节痛或上呼吸道感染状。慢性感染者可症状轻微甚至无任何临床症状。甲肝和戊肝多为急性发病,一般预后良好;乙肝和丙

肝病程复杂,迁延成慢性后可发展为肝硬化或肝癌。

◆病毒性肝炎传播途径:甲型和戊型肝炎主要经粪-口途径传播,乙型、丙型和丁型肝炎主要通过血液、母婴和性接触传播。病毒性肝炎具有传染性强、传播途径复杂、流行面广及发病率较高等特点。

	甲肝	戊肝	乙肝	丙肝	丁肝
病原体	甲肝病毒	戊肝病毒	乙肝病毒	丙肝病毒	丁肝病毒
主要传播途径	粪-口途径传播		血液途径、性途径、母婴途径(丁肝与乙肝伴随传播)		
慢性化	无		有慢性化过程		
预后	经过治疗,大多可以痊愈		慢性病人需长期治疗	规范治疗大多可痊愈	-
疫苗预防	甲肝疫苗	戊肝疫苗	乙肝疫苗	无	乙肝疫苗可以预防

积极预防乙肝,保护自身和家人的健康

一、乙肝是一种危害大的严重传染病,但可以通过接种乙肝疫苗和其他措施预防。

二、乙肝通过血液、母婴和性接触三种途径传播。日常生活和工作接触不会传播乙肝病毒。

三、新生儿接种乙肝疫苗是预防乙肝的关键。新生儿出生后要及时并全程接种三针乙肝疫苗。

四、新生儿乙肝疫苗接种已经纳入国家免疫规划管理,免费接种。

五、推广新生儿以外重点高危人群接种乙肝疫苗。

六、避免不必要的注射、输血和使用血液制品,使用安全自毁型注射器或经过严格消毒的器具,杜绝医源性传播。

七、乙肝病毒携带者在工作和生活能力上同健康人没有区别。由于乙肝传播途径的特殊性,乙肝病毒携带者在生活、工作、学习和社会活动中不对周围人群和环境构成威胁,可以正常学习、就业和生活。

八、目前,乙肝病毒感染尚无理想的特异性治疗药物,医学科技领域亦尚未攻克有些媒体广告宣传的“转阴”“根治”等难题。

九、乙肝病毒携带者应定期接受医学观察和随访。乙肝患者要规范治疗、定期检查。

十、乙肝威胁着每一个人 and 每一个家庭,影响着社会的发展和稳定。预防乙肝是全社会的责任。

积极预防 | 主动检测 | 规范治疗

焦作市疾病预防控制中心